

2018年5月10日

日本ペイントホールディングス株式会社 経営企画本部 IR 広報部

製缶業界の国際的展示会「Cannex & Fillex Asia Pacific 2018」への出展のお知らせ

日本ペイントホールディングス株式会社(本社:大阪市北区、社長:田堂哲志)のグループ会社で、主として表面処理剤・機能性処理剤を扱う日本ペイント・サーフケミカルズ株式会社(本社:東京都品川区、社長:西村智志)は、中華人民共和国広東省広州市で開催される製缶業界で世界最大級の国際的展示会「Cannex & Fillex Asia Pacific 2018」に出展いたします。

本展示会では、飲料用アルミニウム缶の表面処理剤業界で国内トップシェアを誇る日本ペイント・サーフケミカルズの最先端の表面処理システムをご紹介いたします。

開催概要

展示会名称	Cannex & Fillex Asia Pacific 2018
会期	2018年5月15日(火)~18日(金)
会場	China Import & Export Fair Pazhou Complex
	中華人民共和国 広東省広州市
出展内容	環境に優しい省エネルギータイプの飲料用アルミニウム缶向
	け表面処理システム

<日本ペイント・サーフケミカルズ>

1953年に事業を開始し、自動車・一般工業製品、鉄鋼、飲料缶などに使用される塗装前処理剤と、親水化処理剤に代表される薄膜の中に機能を付加する機能性処理剤を製造販売している。また、日本のみならず、韓国・中国や東南アジアを中心に、アジア、アメリカ、ヨーロッパなど、グローバルに事業を展開している。

https://www.nipponpaint-surf.com/

以上

お問い合わせ先 日本ペイントホールディングス(株)

「リリース」に関するお問い合わせ 経営企画本部 IR 広報部長 持田 由希子

〒531-8511 大阪市北区大淀北 2-1-2 電話:06-6455-9140 FAX:06-6455-9270 日本ペイント・サーフケミカルズ に関するお問い合わせ 営業部 清水 実 〒140-8675 東京都品川区南品川 4-1-15 電話:03-3740-1528 FAX:03-3740-1129